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Ek Rapor

28.01.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

28.01.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 3 numaraya kayıtlı WILD ROSE isimli atın binicisi Musa TUZCU, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 9 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

04.02.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 05.02.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 05.02.2023 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

31.01.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

31.01.2023 tarihinde yapılan 7. Koşuda, 10 numaralı KAHRAMAN TRADER isimli atın binicisi  Vedat ABİŞ, start çıkışı sonrası 

yarışın 1800. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmişti. Ancak tartı mahallinde bulunamaması nedeni ile savunması alınamamıştı. Adı geçen binici savunmasını 

04.02.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmediğinden biniciye ihtar ve 1.861 TL para cezası verilmiştir.
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1. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ –1/DHÖW), 1 numaraya kayıtlı olarak koşan SARRAFTAY isimli ata; 6 (altı) kişi 160.000 TL 

teklif vermiş olup, taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda SARRAFTAY isimli at Mehmet Resul KARA isimli kişiye 

satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  1

5. koşuda, 12 numaralı SILENT GIRL isimli atın antrenörü Muzaffer KILIÇSEREN, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

20 boy geç çıkması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaralı BABY STROM isimli atın binicisi İlhami GÖÇER, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı FOR THE LAST TIME isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı NO COMPLAINTS isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 1 numaralı AKDAĞ FIRTINASI isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı KANATLI TAY isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, yarışın son 400 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 4 numaraya kayıtlı BOJACK isimli atın antrenörü Ali ÇIKMAN, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi emrine 

girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı BOJACK  

isimli at start hakemi emrine girmeyerek  yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, 6 numaralı MEDELLIN isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, yarışın son 200 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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